
REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

GRAD KOPRIVNICA

KOORDINACIJSKO VIJEĆE MANJEG 
URBANOG PODRUČJA KOPRIVNICA

ZAPISNIK
sa 7. sjednice Koordinacijskog vijeća manjeg urbanog područja Koprivnica

Sjednica je održana dana 22. prosinca  2022. godine s početkom u 10:00 sati.
Sjednici su prisustvovali predstavnici svih jedinica iz obuhvata osim Općine Drnje i Općine 
Rasinja i  Općine Sokolovac i  pomoćnica pročelnika Službe ureda gradonačelnika Kristina 
Cvitić.

Sjednicu otvara zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice gđa. Ksenija Ostriž, te predlaže 
izmijenjeni Dnevni red i to:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice, 
2. Davanje pozitivnog mišljenja na Nacrt Strategije razvoja manjeg urbanog područja 

Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027.,
3. Davanje pozitivnog mišljenja na Nacrt Akcijskog plana Strategije razvoja manjeg 

urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027.,
4. Razno.-

Dnevni red se usvaja jednoglasno.

Prelazi na prvu točku dnevnog reda, po  navedenoj točki nema rasprave, daje Zapisnik na 
usvajanje. Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Prelazi na drugu točku dnevnog reda, gđa Ostriž objašnjava svim prisutnima da je objavljen 
Jani poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja 
(ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021. – 2027. te da je davanje pozitivnog 
mišljenja na Nacrt Strategije uvjet za prijavu. Svi prisutni dobili su Nacrt Strategije i nemaju 
primjedaba i komentara.
Gđa Ostriž predlaže da se izrazi pozitivno mišljenje na Nacrt Strategije razvoja manjeg 
urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027 svi prisutni su suglasni sa 
navedenim te se konstatira da se izradi pozitivno mišljenje na Nacrt Strategije razvoja manjeg 
urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027.

Prelazi na treću točku dnevnog reda gdje gđa Ostriž pojašnjava da je Nacrt Akcijskog plana 
Strategije razvoja manjeg urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027. 
sastavni dio Strategije razvoja manjeg urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 
2021.-2027. te također predlaže da se da pozitivno mišljenje na isti. Svi prisutni jednoglasno 
prihvaćaju.
Prelazi na četvrtu točku dnevnog reda gdje nije bilo rasprave



Sjednica završila u 10:30 sati.

PREDSJEDNIK
KOORDINACIJSKOG VIJEĆA:

Mišel Jakšić dipl. oec.
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Koprivnica, 22.12.2022.



Ovo je elektronički dokument sukladan uredbi (EU) broj 910/2014. 
Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika 
ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost.


